
 A . ALKHARGY                                                                            الصف الثامن ) الفصل الأول (                   

 

 28من  1الصفحة 
 

 (  2 – 1المجموعات ) 

 : ∈او  ∈ضع الرمز المناسب  •

 } أ : أ عدد صحيح موجب {                 6 -                                           } ث، ب ، ق    {        ث

 رياضيات ن           مجموعة أحرف كلمة                                             } 6،  5،  4  {        54

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 فن:اصر ومثلها بمخطط العن مجموعة بذكرعبر عن كل  •

 كلمة الامارات { أحرفك = } ب : ب حرف من  •

...................................................... 

 { 677021ع = } أرقام العدد  •

         ...................................................... 

 { 12جـ عامل موجب من عوامل العدد  ،ص  ∈ل = } جـ : جـ  •

         ...................................................... 

 { 9 >هـ  ≥ 2، ط   ∈ن = } هـ : هـ  •

...................................................... 

 { 11واقل  من  10من  أكبرم = } ت : ت عدد كلي  •

         ...................................................... 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 الرمزية(: المميزة )الصورةالصفة  مجموعة بذكرعبر عن كل  •

 { 3،  2،  1،  0،  1-،  2-،  3-، .... {                            س = }  8،  6،  4،  2= } ص 

......................................................             ...................................................... 

 اللفظية(: المميزة )الصورةالصفة  مجموعة بذكرعبر عن كل  •

 {                                     و = } س ، ر ، ك { 20،  15،  10،  5ح = } 

    ......................................................             ...................................................... 
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 ( 3 – 1المجموعات ) 

 :  כأو    כضع الرمز المناسب  •

1)  {65    ................     }{ 5  ،6  ،7  } 

2) { 5  ،6 }    ................{ 5  ،6  ،7  } 

3) Ф         ................{ 7   ،9 } 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 {  4  ≥ط  ،    أ   ∈أ : أ   }إذا كانت  س =  •

 أوجد:  { 9عامل موجب من عوامل العدد ب : ب   }ص =                    

 ...................................................................................................................س =    

 ...................................................................................................................ص =   

 ؟ هل     س = ص

............................................................................................................................ 

............................................................................................................................ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 {  7،  6،  5،  4،  3إذا كانت س = }  •

 { 8 العددو 2 العدد المحصورة بين الاعدادط ،  ∈ع = } ب : ب                     

 اكتب بطريقة ذكر العناصر 

 ...................................................................................................................ع = 

 هل   س = ع    ؟

............................................................................................................................ 

............................................................................................................................ 
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 ( 4 – 1)  -تقاطع واتحاد  – المجموعاتالعمليات على 

 يلي:ما  أكمل •

 

 

 

 

 س = ......................................                      س = ......................................

 ص = ......................................  ص = ......................................                       

 ص = ......................................  ∩س           ص = ......................................      ∩س 

 = ......................................ص   ∪س  = ......................................            ص   ∪س 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 {  8  >حـ    ≥ 5ص  ،      ∈ حـ : حـ  }  إذا كانت   س = •

 أوجد: {  16موجب من عوامل العدد  ن عاملن :   }  ص =                    

                 ...................................................................................................                          =  س 

                 ...................................................................................................                          ص  = 

                                      ...................................................................................................     ص  =   ∩س 

                 ...................................................................................................                          ص  =  ∪س 

   ص  ∩س بشكل فن وضلل المنطقة التي تمثل    س ، ص  مثل كل من 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                    {ف من كلمة محمد  أ : أ حر  }اذا كانت   س =  •

                     {حرف من كلمة فهد   ب:  ب  }ص =                      

 ........................................                                    ص =   ،   ........................................................س = 

                 ...................................................................................................                          ص  =   ∩س 

  .....                                          ..............................................................................................=  ص ∪س  

 ص         ∪ س    مثل كل من المجموعتين س ، ص بمخطط فن وضلل المنطقة التي تمثل
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 ( 1 – 2)  الاعداد النسبية

 ي من الاعداد التالية نسبي وايها غير نسبي :أ •

        ........................                 ........................      – 2,25  ........................       13       ........................ 

    0,6 ........................      0,123 ........................            .... 6,54678 ........................       

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 كتب ما يلي في ابسط صورة :ا •

           =........................                     =........................                     =........................       

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :كمل ما يليا •

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ( 2 – 2)  بيةاد النسالاعدوترتيب مقارنة 

 مكان الفراغ لتحصل على عبارة صحيحة   =  أو >   أو ضع أحد الرموز <  •

 

 0,6ــ                 0,66ــ                                                 0,42                                   

 

                                                                                            4,2                       4                               

 

 0,45ــ                                                                            0,3        
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 رتب الأعداد النسبية التالية ترتيباً تصاعدياً : •
 

 ،               ،              ،  صفر  ،    6،1ــ   

 

   0,6     ،1,6      ،               ،0,06 

 

 

 رتب الأعداد النسبية التالية ترتيباً تنازلياً : •
 

 ،       صفر،           ،        ،                      

 

 ( 3 – 2)  الاعداد النسبية جمع

 أوجد الناتج في أبسط صورة •
 

           + =...................................................................................................................................................... 

 

                       + =...................................................................................................................................................... 

 

         1         +1  =...................................................................................................................................................... 

 

           2 +        3   =.................................................................................................................................................... 

 

    3,7          +    =.................................................................................................................................................... 
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 ( 4 – 2)  طرح الاعداد النسبية

 أوجد الناتج في أبسط صورة •
 

 .................................................................................................................................................... ــ           =            

 

 .................................................................................................................................................... ــ           =              

 

 .................................................................................................................................................... = 1ــ         6            

 

 .................................................................................................................................................... =  4ــ           2             

 

 .................................................................................................................................................... (  = 2،2ــ ) ــ     6،3      

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ( 5 – 2)  ضرب الاعداد النسبية

 أوجد ناتج ما يلي في أبسط صورة :

       ......................=     0,4×    0,03ــ        

 

             =          ×........................................................................................................................................................ 

 

          2  =            ×........................................................................................................................................................ 

 

          1          ×2    =........................................................................................................................................................ 

 

          2          ×3    =........................................................................................................................................................ 

 

          1          ×2    =........................................................................................................................................................ 
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 ( 6 – 2)  الاعداد النسبية قسمة

 أوجد ناتج ما يلي في أبسط صورة : •

 

         2  ÷             = .................................................................................................................................. 

                           

                     ÷1   = .................................................................................................................................. 

 

  ..................................................................................................................................=   3÷             6ــ    

 

                           ÷ =.................................................................................................................................. 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 كمل ما يلي ا •

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ( 7 – 2)  يالجذر التربيعي للعدد النسب

 

 

 

 

 اوجد الجذر التربيعي لكل من : •

                   =                                           =                                         2   = 
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 : اوجد الجذر التربيعي لكل من •

1) 2,25                                                      2 )121 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :نهما العدد اوجد عددين صحيحين يقع بي •

1  )   14,6                                                   2 )    44 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ( 8 – 2)  الجذر التكعبيي للعدد النسبي

 

 

 

 

 : لكل من التكعيبياوجد الجذر  •

1) 0,64                                                 2  ) 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 3(  ـــ          4                                            0,125ـــ  (3

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 اوجد طول حرفه.  3سم 8مكعب حجمه  •

 

 ــ ص ص 1ــ  1 4ــ  4 العدد

       مكعبه

 

216 

27 

3 

8 



 A . ALKHARGY                                                                            الصف الثامن ) الفصل الأول (                   

 

 28من  9الصفحة 
 

 ( 1 – 3)  عكسي ( –حل التناسب ) طردي 

 حل التناسبات التالية وبين نوع التناسب : •

         =                                                = 

 

 

 .............نوع التناسب .............                              نوع التناسب 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                         =                                          = 

 

 

 .............نوع التناسب .............                              نوع التناسب 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ( 2 – 3)  إيجاد النسبة المئوية من عدد

 باستخدام الحساب الذهني :  4 800اوجد النسب المئوية التالية من العدد  •

1 )12%                                              2 )85% 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 اوجد كلا مما يلي : •
 30من   %15( 2                                  200من   140%( 1
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 75من   %20( 4                                    80من   12,5%( 3

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ( 3 – 3)  ئل تتضمن نسبا مئويةاستخدام المعادلات لحل مسا

 ؟ 30من  150ما النسبة المئوية للعدد  (2                  90من  45اوجد النسبة المئوية التي تمثل ( 1

 

  

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ؟  120من  ٪ 60ما العدد الذي يساوي   (4                   ؟      30من  ٪ 40ما العدد الذي يساوي( 3

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ؟ 30منه هو  ٪ 25ما العدد الذي   (6              ؟       21  يساوي ٪ منه 70ما العدد الذي  ( 5

 

 

 

 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 فكم يكون عدد طلاب المدرسة ؟  ٪ 80طالب في مدرسة والنسبة المئوية للناجحين هي   560إذا نجح 
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 ( 2 – 3)  التناقصيةالنسبة المئوية النسبة المئوية التزايدية و

قي الشهر الثاني . بين نوع التغيرّ ثم كتاب  400كتاب في الشهر الأول ثم باعت  300باعت احدى المكتبات  •

 .اوجد النسبة المئوية للتغيرّ

............................................................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................................................ 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 فما هو ثمنه عند الشراء %20دينار . يضاف اليه سعر الكفالة  330تلفزيون سعره  •

............................................................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................................................ 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ( 1 – 4) التطابق 

 رباعيين متطابقينص ع ل شكلين قابل  أ ب جـ د  ، س في الشكل الم •

 

 

 

 

 

 

 

 كمل ما يلي:أ

 ص ≅.....                                        ..... ≅أ   ▪

 ..... ≅أ ب                   ............ ≅أ ب جـ د   ▪

 ..... ≅د                           ..... ≅س ص   ▪
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 ( 2 – 4)  ثلاثة أضلاعب: تطابق مثلثين الحالة الأولى 

 في الشكل المقابل  •
 أ جـ ص      ≅ اثبت ان      أ ب س 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 في الشكل المقابل  •

 هـ د ب       ≅  هـ جـاثبت ان      أ     

 

 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 من الشكل المقابل  •

 جـ بد        ≅اثبت ان      أ جـ ب       (1

 أوجد ق ) د (    (2
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 ( 3 – 4)  ضلعين والزاوية المحددة بهما: تطابق مثلثين ب الثانيةلحالة ا

 من الشكل المقابل  •

 د جـ ب       ≅اثبت ان      أ جـ ب       (1

 ق ) ب د جـ ( ≅ب أ جـ ( ق )   ثبت انأ     (2

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 من الشكل المقابل  •

 مد جـ        ≅  م باثبت ان      أ      (1

 أوجد ق ) د (    (2

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 في الشكل المقابل •

 ب جـ د مستطيل  أ        

 جـ ماثبت ان  د م  =        
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 ( 4 – 4)  رأسيهماضلع واصل بين و بزاويتينالحالة الثالثة : تطابق مثلثين 

 ي الشكل المقابلف •

 د  ،  ب  نصف الزاويتينمب د 

 ب دجـ        ≅  د باثبت ان      أ      (1

 أ ب = جـ ب اثبت ان     (2

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 متوازي أضلاع    ب جـ د أ •

  أ د  جـ       ≅  جـاثبت ان      أ ب      

 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 من الشكل المقابل  •

 مد جـ        ≅  م ببت ان      أ اث     (1

 د جـ =  أ ب اثبت ان      (2
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 ( 5 – 4) تطبيقات على تطابق المثلثات 

 شبه منحرف متطابق الضلعين  أ ب جـ د  •

 بق الضلعين متطابقان (شبه المنحرف المتطاقطرين ) علما بأن 

 بجـ  د      ≅  جـاثبت ان      أ ب 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 متوازي أضلاع   أ ب حـ د  في الشكل : •

 أثبت أن  ،  أ س = حـ ص 

          (1  )Δ   أ ب س≅   Δ  حـ د ص 

 د ص  ب س =   (2)     

 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ـ في الشكل : دائرة مركزها  ه •

 حـ د هـ  Δ   ≅أ ب هـ   Δأثبت أن :               
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 ( 6 – 4)  ين قائمي الزاوية بضلع و وترتطابق مثلث 

 كل المقابل شفي ال •

 ع د ص  Δ   ≅  ص س ع Δأثبت أن :    

 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 من الشكل المقابل  •

 د ب جـ      ≅  هـ جـ باثبت ان           (1

 جـ أاثبت ان  أ ب  =      (2

 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 في الشكل ع م ل ك مستطيل •

 اثبت ان س منتصف ع ك
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 ( 7 – 4) تشابه المثلثات 

 في الشكل المقابل  •

 ب جـ أ       ~  د هـ و             

 احسب طول كل من   د و  ،  ب جـ

 

 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 في الشكل المقابل  •

 ك ل م       ~  س ص ع             

 ك م،    ك لاحسب طول كل من   
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 ( 8 – 4)  بتطابق زاويتين ينمثلث تشابه

 في الشكل المقابل  •

 نامتشابه سب ص  أ ب جـ  ، اثبت ان المثلثين 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 في الشكل المقابل  •

 متشابهان جـ ك ماثبت ان المثلثين أ ب جـ  ،  

 بك    ثم أوجد طول

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 في الشكل المقابل •

 اثبت ان س ص  ،     أ ب 

 ص س جـ  ~أ ب جـ   (1

 س ص  اوجد طول  (2
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 ( 9 – 4)  ناظرةالمت الأضلاعبتناسب أطوال  ينتشابه مثلث

 أ ب جـ       ~د هـ و       إذا علمت ان  •

 أوجد قيمة   س

 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 عطياتفي الشكل المقابل وبحسب الم •

 التي تجعل المثلثان متشابهان  بأوجد قيمة  
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 ( 9 – 4)  حددين لهاالم ينالضلع يتناسب طولبتطابق زاوية وتشابه مثلثين 

 في الشكل المقابل •

 ص س جـ       ~  جـأ ب      اثبت ان    

 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 في الشكل المقابل  •

 نامتشابههـ و  م،   ل م ناثبت ان المثلثين  •
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 ( 1 – 5)  الزوج المرتب وحاصل الضرب الديكارتي

 {    5،  4{   ،  ص  =  }  3،  2،  1إذا كانت س = }  •

 ص  × ص س  ،    × ،  ص  ص  ×س    كل مما يليأوجد بذكر العناصر      
 

............................................................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................................................ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

( ،  12،  3)  ( ، 10،  3) ( ،  15،  2)  ( ، 14،  2( ، )  12،  2( ، )  10،  2 ص = } )× إذا كانت س  •

 (3  ،14  ) ، (3  ،15  )} 

 اكتب كل من   س ، ص   بذكر العناصر -أ

............................................................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................................................ 

 ص   بمخطط سهمي× مثل  س  -ب

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 {    2 > أ  ≥ 1ــ ،    ص ∈ أ:  أ{   ،  ص  =  }  7 منر اصغ موجب رديب : ب عدد فإذا كانت س = }  •

 اكتب كل من   س ، ص   بذكر العناصر -أ

............................................................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................................................ 

 ص  واكتب عدد عناصرها× اكتب  س  -ب

............................................................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................................................ 

 ص× مثل بمخطط بياني  س  -ت
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 ( 2 – 5) مفهوم العلاقة 

 { 9،  4،  3،  2،  1س = } إذا كانت  •

 ر حيثمن  س الى س  بذكر العناص ع علاقة  اكتب  -أ

 = ب { 2أ،  س ∈ ) أ ، ب ( : أ ، ب ع = }       

............................................................................................................................................................................................ 

  س×  سأوجد عدد عناصر   -ب

............................................................................................................................................................................................ 

 مثل  ع  بمخطط سهمي -ت

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 حيث  ،فيما يلي مجموعة من العلاقات المعرفة من  س  الى  ص  •

 اكتب كل علاقة بذكر عناصرها  { 8،  7،  6،  5،  4{       ،     ص = }  5،  4،  3س = } 

 { = ب  أ ،  ص  ∈ب    ، س ∈ ع = } ) أ ، ب ( : أ   (1

............................................................................................................................................................................................ 

 { ب  <  أ ،  ص  ∈ب    ، س ∈ع = } ) أ ، ب ( : أ   (2

............................................................................................................................................................................................ 

 {  3= أ +  ب ،  ص  ∈ب    ، س ∈ع = } ) أ ، ب ( : أ   (3

............................................................................................................................................................................................ 

 {أ   2=  ب ،  ص  ∈ب    ، س ∈ع = } ) أ ، ب ( : أ   (4

............................................................................................................................................................................................ 
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 ، ثم صف العلاقة  اكتب العلاقة  ع  على المجموعات التالية •

 

 

 

 

 

 

................................................          ................................................          ................................................ 

................................................          ................................................          ................................................ 

................................................          ................................................          ................................................ 

................................................          ................................................          ................................................ 

                     
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ( 3 – 5)  التطبيق

 حيث   ط          س، هـ :  ، ط هي مجموعة الأعداد الطبيعية { 6،  4،  2ــ } إذا كانت س =  •

 1+  2س هـ ) س ( = 

 اكمل الجدول (1

 

 

 

 

 اكتب مدى التطبيق  (2

 ................................................هـ = مدى 

 هـ كمجوعة من الأزواج المرتبة اكتب  (3

............................................................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................................................ 
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 { 8،  6،  5،  14} ، ص =  { 2،  6 ، 3إذا كانت س = }  •

 2س +  2وكانت ت تطبيق من س الى ص  ، حيث  ت ) س ( = 

 اكمل الجدول (1

 

 

 

 اكتب مدى التطبيق  (2

 ................................................=  تمدى 

 كمجوعة من الأزواج المرتبة تاكتب   (3

............................................................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................................................ 

 ارسم مخطط سهمي للتطبيق (4

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 اكتب العلاقة  ع  على المجموعات التالية ، ثم صف العلاقة  •
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 ( 1 – 6) وراق مخططات الساق والأ

 مثل البيانات التالية بمخطط الساق والأوراق المزدوج •

 

 فنية بدنية اسلامية علوم اجتماعيات انجليزي عربي رياضيات المادة      لاسما

 90 90 65 70 94 85 67 52 محمددرجات 

 90 95 76 75 91 82 64 87 فهددرجات 

 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 البيانات التالية بمخطط الساق والأوراقمثل  •

147  ،165  ،152  ،159  ،142  ،165  ،149  ،147  ،168 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2الأوراق  الساق 1الأوراق 
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 ( 2 – 6)  تمثيل البيانات باستخدام القطاعات الدائرية

 المقابل  يوضح التمثيل البياني بالقطاعات الدائرية •

  للاعبين في ملاعب إحدى المدارسنسبة المئوية لا

 ، اوجد كل ما يأتي : طالب 500إذا كان عددهم 

 

 النسبة المئوية للاعبين كرة القدم (1

............................................................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................................................ 

 عدد لاعبي كرة الطائرة (2

............................................................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................................................ 

 عدد لاعبي كرة السلة (3

............................................................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................................................ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 مثل البيانات بالقطاعات الدائريةاكمل الجدول التالي ثم  •

 رأس القطاع قياس زاوية العدد المستوى

  160 ممتاز

  200 جيد

  40 ضعيف

 

 

 

 

 

25% 

 كرة طائرة

25% 

 سلةكرة 

10% 

 كرة يد

 قدمكرة 
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 اكمل الجدول التالي ثم مثل البيانات بالقطاعات الدائرية •

 قياس زاوية رأس القطاع النسبة المئوية الوجهة

  %40 أوربا

  %25 آسيا

  %35 أمريكا

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ( 3 – 6) المنوال  –الوسيط  –المتوسط الحسابي 

 للبيانات التالية:والوسيط والمنوال أوجد المتوسط الحسابي  •

12    ،12    ،4    ،12    ،10  ،13  ،14  ،10  ،15  ،5  ،14 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 من المخطط التالي اوجد : •

 ( ب) البيانات ، ومنوال  ( أ)  البياناتوال من (1

................................................ 

................................................ 

 ( ب) البيانات  وسيط، و ( أ) البيانات وسيط  (2

................................................ 

................................................ 

 ( ب) لبيانات لأوجد المتوسط الحسابي  (3

............................................................................................................................................................................................ 

 

 ب  الأوراق الساق أالأوراق 

5 2 2 1 0 1 

0 2 2 4 

9 4 3 1 3 1 1 3 

2 0 4 0 3 5 

   

   

   
 



 A . ALKHARGY                                                                            الصف الثامن ) الفصل الأول (                   

 

 28من  28الصفحة 
 

 :للبيانات التالية  •

543   ،544  ، 555   ،561   ،543   ،554   ،529   ،544   ،532   ،526   ،541  

536  ، 549   ،550  ، 560   ،523   ،528   ،564   ،522   ،532   ،536   ،524  

 اوجد مدى البيانات -أ

............................................................................................................................................................................................ 

 أكمل الجدول التكراري التالي  -ب
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 لهذه البيانات أوجد المتوسط الحسابي -ت

............................................................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................................................ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 م (× ) ) ت (  مركز الفئة ) م ( التكرار ) ت ( علامات العد الفئات

     ـــ 520

     ـــ 530

     ـــ 540

     ـــ 550

     ـــ 560

 المجموع =  المجموع =  

 


